.
HEICO-LOCK® 2 \ =t [ A B HE ICO\J
MBS

ISO N2 47

HEICO-LOCK® #7 /& : i C45E (1.1191) , ==, #AEZE (flZnnc)
IR LAY TFEI1SO 261 FR ER A HIAESF

IR T SRR ISO 4017 CAVAV=cE-YES

BERF 8.8 RIEISO 898-14R

XEOIE (1B218E) B

(ERE)

REHE FR (RERS)
0.10 0.15
0.16 0.18
0.75 0.62

A0S

M3x0.5 3 HL-3 24 13 543 1.0
M3.5x0.6 35 HL-3.5 33 2.1 731 15
M4x0.7 4 HL-4 42 31 947 23
M5x0.8 5 HL-5 6.8 6.0 1530 44
M6x1 6 HL-6 9.7 10.5 2171 77 8.0 105 1795 7.8
M8x1.25 8 HL-8 17.6 25.1 3950 185 145 253 3265 186
M10x1.5 10 HL-10 2738 495 6258 365 230 49.9 5173 36.8
M12x1.75 12 HL-12 404 84.8 9093 62.5 334 85.7 7517 63.2
M14x2 14 HL-14 55.4 13558 12457 100.2 458 1373 10297 1013
M16x2 16 HL-16 752 207.0 16 906 1527 62.2 210.2 13975 155.0
M1i8x2.5 18 HL-18 95 300 21418 221 79 303 17706 224
M20x2.5 20 HL-20 121 418 27 241 308 100 424 22519 313
M22x2.5 22 HL-22 150 569 33762 419 124 578 27910 426
M24x3 24 HL-24 174 732 39225 540 144 742 32426 547
M27x3 27 HL-27 227 1062 51121 783 188 1079 42 260 79
M30x3.5 30 HL-30 277 1447 62383 1067 229 1469 51570 1084
M33x3.5 33 HL-33 343 1943 77180 1433 284 1978 63 802 1459
oS,

b BSERRN

b, HEAYE R RS (HEICO-LOCK®)

n: TRE X IR R BR 5 A F ==

BERY,
A z# N lof: 0.22481
W = Nm—olbft: 0.73756

EBRNERERE LRWAE/MEN X, EEZNNARGP, BUEIHTRE/MENVE (FIIIREISO 16047174E) . FAVEFHEMPESN
HWERXBARE, TUWXBERELe=NERM CHENNEERY (TEERLUEERY) HEEk, XIAMERERELHTHTLENNE, LT HE
NEBZHAFRNIRPIRFENSHZNEZR. AAARNFFRENEEEN TN ERARIENSBMENERFRIE. 01/2018

1/2

WWW.HEICO-GROUP.COM



X
HEICO-LOCK® £ A\ S5 A% HEICO ;
HERSE

ISO NHIERLL

HEICO-LOCK® #1 /& : xR C45E (1.1191) , =28, EFEE (flZnne)
IR TFE1SO 261 KR ER A HIAE S

YRR T AR ISO 4017 CAVAV=EEEYES

BERA: 8.8 RAEISO 898-14R

EKEDE (ReM2E) - B

REHE FR (RERS)
0.10 0.15
0.16 0.18

0.75 0.62
A0S

M36x4 36 HL-36 404 2 505 90 887 1848 334 2 549 75133 1880
M39x4 39 HL-39 483 3226 108 584 2380 399 3288 89763 2425
M42x4.5 42 HL-42 555 3990 124735 2943 459 4063 103114 2997
M45x4.5 45 HL-45 646 4961 145332 3659 534 5059 120 141 3731
M438x5 48 HL-48 729 6 005 163 933 4429 603 6117 135518 4512
M52x5 52 HL-52 870 7671 195612 5658 719 7 831 161 706 5776
M56x5.5 56 HL-56 1005 9554 225902 7047 831 9749 186 746 7191
M60x5.5 60 HL-60 1169 11795 262 847 8700 967 12 059 217 287 8 894
M64x6 64 HL-64 1325 14215 297785 10485 1095 14532 246 169 10718
M68x6 68 HL-68 1512 17 538 339 996 12 935 1250 17915 281 064 13214
M72x6 72 HL-72 1713 20874 385 004 15396 1416 21353 318 270 15749
M76x6 76 HL-76 1925 24600 432 809 18 144 1592 25197 357789 18584
M85x6 85 HL-85 2 449 33448 550 595 24670 2025 34 451 455159 25410
s,

Hg - IR R RS

Hy ERUEERES (HEICO-LOCK®)

n: TRE S X 924 R AR SR FE BRI R =

BERY,
5 z% N lof: 0.22481
B z#H Nm-olbft: 0.73756

BEFNERERE LVMNHE/MENLE, AZS2OUARA S, BIETOHTRE/MENNE (FII0RIEISO  16047H5kE) , FAEFHIHBMMES
HERXBAERE, TUWSEEAELe=NERM DHENNEERY (THERUEERY) HEEXK, XIAMEERELTHRITLENNIE, LT #E
NMABZA RN EIRPIRFENEMZMER. AAARNFRENESEXN TSN EAARENSBIENEREFRIE. 01/2018

2/2

WWW.HEICO-GROUP.COM



K
HEICO-LOCK® 1\ 25 B A4 HEICO,;
HERSE

ISO NHIIRLL

HEICO-LOCK® #1 & : B4R C45E (1.1191) , =2, &EHFEE (fiZnnc)
LESAE iR FFE1S0 261K ERI A HIAESF

2T AR ISO 4017 CAVAV=EESYES

BER: 10.9 BH#EISO 898-1#7

FEIE (122128) 114

(ERE)

REHE FR (RERS)
0.10 0.15
0.16 0.18
0.75 0.62

A0S

M3x0.5 3 HL-3
M3.5x0.6 35 HL-3.5 48 30 1074 22
M4x0.7 4 HL-4 62 45 1391 33
M5x0.8 5 HL-5 10.0 8.8 2248 6.5
M6x1 6 HL-6 142 154 3189 114 117 155 2636 114
M8x1.25 8 HL-8 258 36.8 5802 272 213 37.1 479 274
M10x1.5 10 HL-10 409 727 9191 536 338 733 7598 54.1
M12x1.75 12 HL-12 504 1245 13355 919 491 1259 11040 929
M14x2 14 HL-14 81.4 199.5 18296 1471 673 201.7 15124 148.8
M16x2 16 HL-16 1104 304.0 24830 2242 913 308.7 20526 2277
M1i8x2.5 18 HL-18 136 427 30505 315 112 432 25217 318
M20x2.5 20 HL-20 173 595 38797 439 143 604 32073 446
M22x2.5 22 HL-22 214 810 48086 597 177 823 39751 607
M24x3 24 HL-24 249 1043 55 866 769 205 1057 46183 780
M27x3 27 HL-27 324 1512 72809 1115 268 1537 60 189 1134
M30x3.5 30 HL-30 395 2061 88 849 1520 327 2093 73 448 1544
M33x3.5 33 HL-33 489 2767 109923 2041 404 2818 90 870 2078
oS,

b BSERRN

e FEAYE R RS (HEICO-LOCK®)

n: TE X IR R BR 5 E A B ==

BERY,
A z# N lof: 0.22481
W = Nm—olbft: 0.73756

EBRNERERE LRWAE/MEN X, EEZNNARGP, BUEIHTRE/MENVE (FIIIREISO 16047174E) . FAVEFHEMPESN
HWERXBARE, TUWXBERELe=NERM CHENNEERY (TEERLUEERY) HEEk, XIAMERERELHTHTLENNE, LT HE
NEBZHAFRNIRPIRFENSHZNEZR. AAARNFFRENEEEN TN ERARIENSBMENERFRIE. 01/2018

1/2

WWW.HEICO-GROUP.COM



‘e
HEICO-LOCK® 2 AU E HEICO\ 7
BT

ISO NHIIRLL

HEICO-LOCK® #1 & : B4R C45E (1.1191) , =2, &EHFEE (fiZnnc)
LESAE iR FFE1S0 261K ERI A HIAESF

2T AR ISO 4017 CAVAV=EESYES

BER: 10.9 BH#EISO 898-1#7

FEIE (122128) 114

(XRE)
REHE TR (RERE)
0.10 0.15

0.16 0.18
0.75 0.62

A0S

M36x4 36 HL-36 576 3568 129 445 2632 476 3630 107 008 2677
M39x4 39 HL-39 688 4595 154 650 3389 569 4682 127 844 3454
M42x4.5 42 HL-42 790 5683 177 652 4191 653 5787 146 859 4268
M45x4.5 45 HL-45 921 7066 206 988 5211 761 7 205 171110 5314
M48x5 48 HL-48 1039 8553 233480 6308 859 8712 193010 6426
M52x5 52 HL-52 1239 10926 278 599 8058 1024 11154 230309 8227
M56x5.5 56 HL-56 1431 13607 321739 10 036 1183 13 885 265 971 10 241
M60x5.5 60 HL-60 1665 16 800 374358 12391 1377 17175 309 470 12667
M64x6 64 HL-64 1887 20 246 424118 14933 1560 20697 350 604 15265
M68x6 68 HL-68 2154 24978 484 237 18423 1781 25516 400303 18 820
M72x6 72 HL-72 2439 29729 548 339 21927 2016 30412 453 294 22 431
M76x6 76 HL-76 2742 35036 616 425 25841 2267 35886 509 578 26 468
M85x6 85 HL-85 3448 47 638 784181 35136 2884 49 067 648 256 36190
w5,

Hg - B EEFH

Hy AR (HEICO-LOCK®)

n: ME SRR R B3

BRERY,
5 =% N lof: 0.22481
HEE Z#H Nm—Ibft: 0.73756

BEFNERERE LVMNHE/MENLE, AZS2OUARA S, BIETOHTRE/MENNE (FII0RIEISO  16047H5kE) , FAEFHIHBMMES
HERXBAERE, TUWSEEAELe=NERM DHENNEERY (THERUEERY) HEEXK, XIAMEERELTHRITLENNIE, LT #E
NMABZA RN EIRPIRFENEMZMER. AAARNFRENESEXN TSN EAARENSBIENEREFRIE. 01/2018

2/2

WWW.HEICO-GROUP.COM



K
HEICO-LOCK® 1\ 25 B A4 HEICO,;
HERSE

ISO NHIIRLL

HEICO-LOCK® #1 & : B4R C45E (1.1191) , =2, &EHFEE (fiZnnc)
LESAE iR FFE1S0 261K ERI A HIAESF

2T AR ISO 4017 CAVAV=EESYES

BER: 12.9 BH#EISO 898-1#7

FEIE (122128) 114

(XRE)
REHE TR (RERE)
0.10 0.15

0.16 0.18
0.75 0.62

A0S

M3x0.5
M3.5x0.6 35 HL-3.5 56 36 1257 26 46 36 1039 26
M4x0.7 4 HL-4 72 53 1628 39 6.0 53 1346 39
M5x0.8 5 HL-5 117 103 2630 76 97 104 2175 77
M6x1 6 HL-6 166 180 3732 133 137 18.1 3085 134
M8x1.25 8 HL-8 302 431 6789 318 250 434 5612 320
M10x1.5 10 HL-10 47.8 85.1 10756 62.7 396 85.8 8892 633
M12x1.75 12 HL-12 69.5 1457 15628 1075 575 1473 12919 108.7
M14x2 14 HL-14 95.2 2335 21410 172.2 787 236.1 17 699 174.1
M16x2 16 HL-16 1292 355.8 29056 2624 106.8 361.2 24020 266.4
M1i8x2.5 18 HL-18 159 499 35697 368 131 505 29510 373
M20x2.5 20 HL-20 202 697 45 401 514 167 707 37532 522
M22x2.5 22 HL-22 250 948 56 271 699 207 964 46517 711
M24x3 24 HL-24 291 1220 65375 900 240 1237 54 044 912
M27x3 27 HL-27 379 1769 85 202 1305 313 1799 70 434 1327
M30x3.5 30 HL-30 462 2411 103972 1779 382 2449 85950 1806
M33x3.5 33 HL-33 572 3238 128633 2388 473 3297 106337 2432

oS,

b BSERRN
e FEAYE R RS (HEICO-LOCK®)
n: TE X IR R BR 5 E A B ==

BERY,

A z# N lof: 0.22481
W = Nm—olbft: 0.73756

EBRNERERE LRWAE/MEN X, EEZNNARGP, BUEIHTRE/MENVE (FIIIREISO 16047174E) . FAVEFHEMPESN
HWERXBARE, TUWXBERELe=NERM CHENNEERY (TEERLUEERY) HEEk, XIAMERERELHTHTLENNE, LT HE
NEBZHAFRNIRPIRFENSHZNEZR. AAARNFFRENEEEN TN ERARIENSBMENERFRIE. 01/2018

1/2

WWW.HEICO-GROUP.COM



‘e
HEICO-LOCK® 2 AU E HEICO\ 7
BT

ISO NHIIRLL

HEICO-LOCK® #7 & : B4R C45E (1.1191) , =2, &EHFEE (fiZnnc)
LESAE iR FFE1S0 261K ERI A HIAESF

2T AR ISO 4017 CAVAV=EESYES

BER: 12.9 BH#EISO 898-145

FEIE (122128) 114

(XRE)
REHE TR (RERE)
0.10 0.15

0.16 0.18
0.75 0.62

L o] AL

M36x4 36 HL-36 674 4175 151 478 3080 557 4248 125222 3133
M39x4 39 HL-39 805 5377 180973 3966 665 5479 149 604 4041
M42x4.5 42 HL-42 925 6 650 207 891 4905 764 6772 171 856 4995
M45x4.5 45 HL-45 1077 8 268 242 220 6098 891 8432 200 235 6219
M438x5 48 HL-48 1215 10009 273221 7382 1005 10195 225 863 7520
M52x5 52 HL-52 1450 12785 326 021 9430 1199 13052 269510 9627
M56x5.5 56 HL-56 1675 15923 376503 11744 1384 16 249 311 243 11985
M60x5.5 60 HL-60 1949 19 659 438079 14 500 1611 20098 362 145 14824
M64x6 64 HL-64 2208 23692 496 309 17474 1825 24220 410 282 17 863
M68x6 68 HL-68 2521 29229 566 660 21558 2084 29 859 468 439 22023
M72x6 72 HL-72 2 854 34789 641 674 25659 2360 35588 530450 26 249
M76x6 76 HL-76 3209 40999 721 348 30240 2653 41 995 596 315 30974
M85x6 85 HL-85 4.081.9 55746 917 659 41116 3374 57418 758 598 42 350
s,

Hg - IR R RS

Hy ERUEERES (HEICO-LOCK®)

n: TRE S X 924 R AR SR FE BRI R =

BERY,
5 z% N lof: 0.22481
B =z Nm-olbft: 0.73756

BEFNERERE LVMNHE/MENLE, AZS2OUARA S, BIETOHTRE/MENNE (FII0RIEISO  16047H5kE) , FAEFHIHBMMES
HERXBAERE, TUWSEEAELe=NERM DHENNEERY (THERUEERY) HEEXK, XIAMEERELTHRITLENNIE, LT #E
NMABZA RN EIRPIRFENEMZMER. AAARNFRENESEXN TSN EAARENSBIENEREFRIE. 01/2018

2/2

WWW.HEICO-GROUP.COM



K
HEICO-LOCK® 1\ 25 B3 A4 HEICO,;
HERSE

ISO A HIIREL
HEICO-LOCK® #1J : AW 316L (1.4404) , EmEEL
LA it FFAISO 26 1R ERAHIME ST
R m AN ISO 4017 CAVAVEEEEYES
BERH A2-70 IRHEISO 3506-1745 4
A4-70
FELE (BEeHEFT) x
ZiE (MoS2)
0.14
0.15
0.65
L B BT
=B AL =B
HEICO-LOCK® i mEN s
MA FM MA
[Nm] [1bf] [Ib ft]
M3x0.5 3 HL-3S 15 0.9 331 0.6
M3.5x0.6 35 HL-3.55 2.0 14 445 1.0
M4x0.7 4 HL-4S 2.6 2.0 577 1.5
M5x0.8 5 HL-5S 4. 40 933 29
M6x1 6 HL-6S 5.9 6.9 1323 5.1
M8x1.25 8 HL-8S 10.7 16.5 2407 12.2
M10x1.5 10 HL-10S 17.0 327 3813 24.1
M12x1.75 12 HL-12S 24.6 56.1 5541 414
M14x2 14 HL-14S 33.8 89.9 7 591 66.3
M16x2 16 HL-16S 458 137.4 10302 101.3
M18x2.5 18 HL-18S 56 192 12 656 142
M20x2.5 20 HL-20S 72 269 16 097 198
M22x2.5 22 HL-22S 89 366 19950 270
M24x3 24 HL-24S 103 470 23179 347
M27x3 27 HL-27S 134 683 30208 504
M30x3.5 30 HL-30S 164 930 36 863 686
M33x3.5 33 HL-33S 203 1252 45 606 923
oS,
He SR R A
He EREEREL (HEICO-LOCK®)
n: FUE SIS IR B R IR E ORI R
BERY,
bl =¥ N—lbf: 0.22481
MEE: = Nmolbft: 0.73756

EBRNERERE LRWAE/MEN X, EEBZNNARGP, BUEIHTHE/MENVE (FIIIREISO 16047174E) . FAVEFHEMHES
HWERXBARE, TUWXBERELe=NERM CHENNEERY (TEERLUEERY) HEEk, XIAMERERELHTHTLENNE, LT HE
NEBZHAFRNIRPIRFENSHZNEZR. AAARNFFRENEEEN TN ERARIENSBMENERFRIE. 01/2018

1/2

WWW.HEICO-GROUP.COM



‘e
HEICO-LOCK® 2 AU E HEICO\ 7
BT

ISO A HIIREL
HEICO-LOCK® #4 & AiFW 316L (1.4404) , EmEEW
LESAE it FFAISO 261FRER A FIRE S
SRR P R AR ISO 4017 CAWAY=E- Yk
RERA: A2-70 RHEISO 3506-175 4
A4-70
FEDE (BieMRE) - x
g — ||.ﬂ.';iﬁ ( MoS2 )
He = 0.14
My 0.15
n 0.65
A FI RS BRI
L =B AL E-1i
HEICO-LOCK® AN ik mEN s
FM MA FM MA
[kN] [Nm] [Ibf] [Ib ft]
M36x4 36 HL-36S 239 1613 53 706 1190
M39x4 39 HL-39S 285 2079 64163 1533
M42x4.5 42 HL-42S 328 2571 73707 189
M45x4.5 45 HL-45S 382 3199 85878 2359
M48x5 48 HL-48S 431 3869 96 869 2853
M52x5 52 HL-52S 514 4951 115589 3652
M56X5.5 56 HL-56S 594 6165 133 487 4547
MB0X5.5 60 HL-60S 691 7623 155319 5622
M64x6 64 HL-64S 783 9189 175964 6778
M68x6 68 HL-68S 894 11312 200 907 8343
M72x6 72 HL-72S 1012 13479 227 502 9942
M76x6 76 HL-76S 1138 15902 255751 11729
M80x6 80 HL-80S 1271 18363 285 652 13544
w5,
He SRAYEERRH
U BEREERRL (HEICO-LOCK®)
n: TUE S X BB AR E BRI A=
BRERY,
5 z=#H N —Ibf: 0.22481
A% =H Nmobit: 0.73756

BEFENERERE LRNHE/MENUE, AEZONARA S, BAEEGHTHRE/MEDWE (FIE0RIEISO 1604715 )  HAHEEHIHBMNIERS
HERFAERE. TWRSN I =N EEM CEVNERRY (THERUERAY) (HEER, IAMEERELTHTHITLZHME, T HRE
R A RS POt SN MER, AoANRNFFRENEREXN SN EEMRFIEREIERRIE, 01/2018

2/2

WWW.HEICO-GROUP.COM



K
HEICO-LOCK® 1\ 25 B A 4 HEICO,;
HEESE

ISO A HIIRLL
HEICO-LOCK® #1J : AEEW 316L (1.4404) , FEE
IRLTRA FFE1SO 26 1R ERIAFIME T
SRR T AR ISO 4017 NS RS
SRERA A4-80 R#EISO 3506- 1474
XRELE (BEMEE) x
N Z#HE (MoS2)
He = 0.14
My 0.15
n 0.65
N LTt
2R
HEICO-LOCK® 1B
MA
[Nm]
M3x0.5 3 HL-3S 2.0 1.2 441 0.9
M3.5x0.6 35 HL-3.5S 2.6 1.8 594 13
M4x0.7 4 HL-4S 34 2.7 770 2.0
M5x0.8 5 HL-5S 55 53 1243 3.9
M6x1 6 HL-6S 7.8 9.2 1764 6.8
M8x1.25 8 HL-8S 14.3 22.1 3209 16.3
M10x1.5 10 HL-10S 22.6 436 5085 321
M12x1.75 12 HL-12S 329 74.8 7388 55.2
M14x2 14 HL-14S 450 119.9 10121 88.4
M16x2 16 HL-16S 61.1 183.2 13736 1351
M18x2.5 18 HL-18S 75 256 16 875 189
M20x2.5 20 HL-20S 95 359 21462 264
M22x2.5 22 HL-22S 118 488 26 601 360
M24x3 24 HL-24S 137 627 30905 462
M27x3 27 HL-27S 179 911 40277 672
M30x3.5 30 HL-30S 219 1240 49150 915
M33x3.5 33 HL-33S 270 1669 60 808 1231
ws,
He BEERRH
(VAN AT E BB E A (HEICO-LOCK®)
n: MEN XL EREENABR
BERY,
bl =¥ N—lbf: 0.22481
HIE z# Nm—o>Ibft: 0.73756

EBRNERERE LRWAE/MEN X, EEBZNNARGP, BUEIHTHE/MENVE (FIIIREISO 16047174E) . FAVEFHEMHES
HWERXBARE, TUWXBERELe=NERM CHENNEERY (TEERLUEERY) HEEk, XIAMERERELHTHTLENNE, LT HE
NEBZHAFRNIRPIRFENSHZNEZR. AAARNFFRENEEEN TN ERARIENSBMENERFRIE. 01/2018

1/2

WWW.HEICO-GROUP.COM



K
HEICO-LOCK® 5\ 25 A 24 HEICO ;
HEESE

ISO A HIIRLL
HEICO-LOCK® #4 & : AEEW 316L (1.4404) , EMmEEW
et FFAISO 26 1R /ERAHIME ST
BT AR ISO 4017 CAVAY::E=YES
BERH A4-80 RHEISO 3506-1745 /4
FELIE (BREE) %
eI ZiiE (MoS2)
Hg = 0.14
My 0.15
n 0.65
NI L S B4
=B =B
HEICO-LOCK® Eiib ] B
MA MA
[Nm] [Ib ft]
M36x4 36 HL-36S 319 2150 71608 1586
M39x4 39 HL-39S 381 2772 85 551 2044
M42x4.5 42 HL-42S 437 3428 98 276 2528
M45x4.5 45 HL-45S 509 4265 114 504 3146
M48x5 48 HL-48S 575 5158 129159 3804
M52x5 52 HL-52S 686 6601 154119 4869
M56x5.5 56 HL-56S 792 8219 177 983 6062
M60x5.5 60 HL-60S 921 10163 207 092 7496
M64x6 64 HL-64S 1044 12253 234619 9037
M68x6 68 HL-68S 1192 15082 267 876 11124
M72x6 72 HL-72S 1349 17972 303 337 13255
M76x6 76 HL-76S 1517 21203 341001 15639
M80x6 80 HL-80S 1694 24484 380 869 18 058
w5,
Mg SR L EEIR A
b EREEEREL (HEICO-LOCK®)
n: TS X 0212 R AR 2R O R A =R
BRERY,
1 z# N lof: 0.22481
ME: =X Nmolbft: 0.73756

BEFENERERE LRNHE/MENUE, AEZONARA S, BAEEGHTHRE/MEDWE (FIE0RIEISO 1604715 )  HAHEEHIHBMNIERS
HERFAERE. TWRSN I =N EEM CEVNERRY (THERUERAY) (HEER, IAMEERELTHTHITLZHME, T HRE
R A RS POt SN MER, AoANRNFFRENEREXN SN EEMRFIEREIERRIE, 01/2018

2/2

WWW.HEICO-GROUP.COM





